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33.02.01«ФАРМАЦИЯ»  

1. Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального  образования: 

В течение 2022 года было организовано проведение анкетирования работодателей 
на предмет выявления мнения о качестве организации учебного процесса, преподавания 
дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного исследования 
являлись работодатели фармацевтических сетей Приморского края, по реализуемой 
образовательной программе в количестве 10 человек. 

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. На сколько компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным 
стандартам 

100 

2. Удовлетворенность уровнем теоретической  
подготовки выпускников 

100 

3. Удовлетворенность уровнем практической  
подготовки выпускников 
 

100 

Анализ мнения работодателей позволил выявить основные достоинства и 
недостатки в подготовке выпускников. В числе достоинств можно выделить следующие:  

− высокий уровень теоретической и практической подготовки; 
 − владение современными методами и технологиями деятельности; 
 − профессионализм выпускников;  
− желание выпускников работать по специальности.  
В целом анкетирование показало удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников и заинтересованность во взаимодействии с Уссурийским 
филиалом КГБПОУ «ВБМК» в дальнейшем. 
 
2. Информация о результатах опросов педагогических  работников об удовлетворенности 
условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательной программы среднего профессионального  образования: 
 С января по декабрь 2022 г. было организовано проведение анкетирования 
педагогических работников Уссурийского филиала КГБПОУ «ВБМК» на предмет 



выявления мнения преподавателей о качестве организации учебного процесса, 
преподавания дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного 
исследования являлись преподаватели филиала по направлению 
подготовки/специальности (19 человек).  

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. Удовлетворенность  учебной нагрузкой 93 
2. Удовлетворенность признанием своего Личного 

вклада в качество образования, совершенствования 
методов обучения и воспитания 

90 

3. Удовлетворенность условиями реализации 
образовательной программы  

95 

4. Удовлетворенность материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной 
программы 

95 

5. Удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе 

95 

6. Удовлетворенность качеством проводимых в 
филиале семинаров, конференций 

100 

7. Удовлетворенность периодичностью прохождения 
обучения на курсах повышения квалификации 

100 

 
Вывод: В целом сотрудники удовлетворены работой в Уссурийском филиале 

КГБПОУ «ВБМК». 95% преподавателей удовлетворены материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной программы; условиями организации 
образовательного процесса по программе.  90%  преподавателей  удовлетворены 
признанием своего Личного вклада в качество образования, совершенствования методов 
обучения и воспитания. 
 
3. Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального  образования: 

В ноябре  2022 года было организовано проведение анкетирования обучающихся 
на платформе  электронная образовательная среда на предмет выявления мнения 
обучающихся о качестве организации учебного процесса, преподавания дисциплин, 
условий обучения и т. д. В опросе приняло участие  98% студентов обучающихся по 
данной специальности. 

Результаты анкетирования прилагаются: 

№п/п  Показатель Результат, % 

1. 
Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 
информации о деятельности филиала, размещенной на сайте 
КГБПОУ «ВБМК» и информационных стендах? 

86 

2. 

Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 
осуществляется образовательная деятельность: (наличие и 
доступность санитарно-гигиенических помещений, наличие и 
понятность навигации внутри помещений филиала, санитарное 
состояние помещений, возможность доехать до филиала 

69 



общественным транспортом и наличие парковки)? 

3. 
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
сотрудников филиала  (приемной комиссии, дирекции, учебной 
части, библиотеки, общежития и пр.)? 

85 

4. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
преподавателей филиала? 88 

5. 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
сотрудников и преподавателей филиала при использовании 
дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по 
электронной почте, возможность задать вопрос на сайте, 
электронное анкетирование и др. электронные сервисы)? 

92 

6. 
Удовлетворены ли Вы организационными условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК» (актуальность 
расписания, пунктуальность преподавателей и пр.)? 

71 

7. Удовлетворены ли Вы в целом условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК»? 88 

8. 

Готовы ли Вы рекомендовать Уссурийский филиал КГБПОУ 
«ВБМК» родственникам и знакомым для обучения (при наличии 
выбора места обучения)? 

78 

Опрос показал, что в 2022 году общая удовлетворенность студентов в целом по 
филиалу  составила 85 % по специальности «Фармация». 

Результат анкетирования «Удовлетворенность обучающихся качеством лекций по 
специальности «Фармация»: 

№ Показатель   Результат ,% 
1 Доступность и понятность изложения лекций 90 
2 Выразительность речи преподавателей 98 
3 Использование современных методов обучения 95 
4 Культура общения на лекциях 93 
5 Наличие учебников и методических пособий по 

дисциплине 
75 

6 Расписание лекций 70 
 

Вывод: В целом студенты удовлетворены условиями, в которых осуществляется 
образовательная деятельность,  организационными условиями обучения в Уссурийском 
филиале КГБПОУ «ВБМК», что составило 85% из 100% студентов.   

Доступность и понятность изложения лекций, выразительность речи 
преподавателей, использование современных методов обучения, культура общения на 
лекциях, наличие учебников и методических пособий по дисциплине и расписанием 
лекций удовлетворенность студентов по специальности «Фармация» составило 87%. 

 

34.02.01 «СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО» на базе основного общего образования 

1. Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 



деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального  образования: 

В течение 2022 года было организовано проведение анкетирования работодателей 
на предмет выявления мнения о качестве организации учебного процесса, преподавания 
дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного исследования 
являлись работодатели медицинских организаций Приморского края по реализуемой 
образовательной программе в количестве 15 человек. 

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. На сколько компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным 
стандартам 

100 

2. Удовлетворенность уровнем теоретической  
подготовки выпускников 

98 

3. Удовлетворенность уровнем практической  
подготовки выпускников 

98 

Анализ мнения работодателей позволил выявить основные достоинства и 
недостатки в подготовке выпускников. В числе достоинств можно выделить следующие:  

− высокий уровень теоретической и практической подготовки; 
 − владение современными методами и технологиями деятельности; 
 − профессионализм выпускников;  
− желание выпускников работать.  
В целом анкетирование показало удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников и заинтересованность во взаимодействии с Уссурийским 
филиалом КГБПОУ «ВБМК» в дальнейшем. 
 
2. Информация о результатах опросов педагогических  работников об удовлетворенности 
условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательной программы среднего профессионального  образования: 
 С января по декабрь 2022г было организовано проведение анкетирования 
педагогических работников Уссурийского филиала КГБПОУ «ВБМК» на предмет 
выявления мнения преподавателей о качестве организации учебного процесса, 
преподавания дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного 
исследования являлись преподаватели колледжа по направлению 
подготовки/специальности (68 человек).  

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. Удовлетворенность  учебной нагрузкой 93 
2. Удовлетворенность признанием своего Личного 

вклада в качество образования, совершенствования 
методов обучения и воспитания 

90 

3. Удовлетворенность условиями реализации 
образовательной программы  

95 

4. Удовлетворенность материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной 
программы 

95 

5. Удовлетворенность условиями организации 95 



образовательного процесса по программе 
6. Удовлетворенность качеством проводимых в 

Колледже семинаров, конференций 
100 

7. Удовлетворенность периодичностью прохождения 
обучения на курсах повышения квалификации 

100 

 
Вывод: В целом сотрудники удовлетворены работой в Уссурийском филиале 

КГБПОУ «ВБМК». 95% преподавателей удовлетворены материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной программы; условиями организации 
образовательного процесса по программе.  90%  преподавателей  удовлетворены 
признанием своего Личного вклада в качество образования, совершенствования методов 
обучения и воспитания. 
 
3. Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального  образования: 

В ноябре  2022 года было организовано проведение анкетирования обучающихся 
на платформе  электронная образовательная среда на предмет выявления мнения 
обучающихся о качестве организации учебного процесса, преподавания дисциплин, 
условий обучения и т. д. В опросе приняло участие 95% студентов обучающихся по 
данной специальности. 

Результаты анкетирования прилагаются: 

№п/п  Показатель Результат, % 

1. 
Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 
информации о деятельности филиала, размещенной на сайте 
КГБПОУ «ВБМК» и информационных стендах? 

86 

2. 

Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 
осуществляется образовательная деятельность: (наличие и 
доступность санитарно-гигиенических помещений, наличие и 
понятность навигации внутри помещений филиала, санитарное 
состояние помещений, возможность доехать до филиала 
общественным транспортом и наличие парковки)? 

69 

3. 
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
сотрудников филиала  (приемной комиссии, дирекции, учебной 
части, библиотеки, общежития и пр.)? 

88 

4. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
преподавателей филиала? 85 

5. 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
сотрудников и преподавателей филиала при использовании 
дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по 
электронной почте, возможность задать вопрос на сайте, 
электронное анкетирование и др. электронные сервисы)? 

95 

6. 
Удовлетворены ли Вы организационными условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК» (актуальность 
расписания, пунктуальность преподавателей и пр.)? 

75 

7. Удовлетворены ли Вы в целом условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК»? 85 

8. 
Готовы ли Вы рекомендовать Уссурийский филиал КГБПОУ 
«ВБМК» родственникам и знакомым (при наличии выбора места 74 



обучения)? 

Опрос показал, что в 2022 году общая удовлетворенность студентов в целом по 
филиалу  составила 85 % по специальности «Сестринское дело». 

Результат анкетирования обучающихся «Удовлетворенность качеством лекций по 
специальности «Сестринское дело» на базе основного общего образования: 

№ Показатель   Результат ,% 
1 Доступность и понятность изложения лекций 90 
2 Выразительность речи преподавателей 98 
3 Использование современных методов обучения 95 
4 Культура общения на лекциях 93 
5 Наличие учебников и методических пособий по 

дисциплине 
75 

6 Расписание лекций 70 
 

Вывод: В целом студенты удовлетворены условиями, в которых осуществляется 
образовательная деятельность,  организационными условиями обучения в Уссурийском 
филиале КГБПОУ «ВБМК», что составило 85% из 100% опрошенных студентов.   

Доступность и понятность изложения лекций, выразительность речи 
преподавателей, использование современных методов обучения, культура общения на 
лекциях, наличие учебников и методических пособий по дисциплине и расписанием 
лекций удовлетворенность студентов по специальности «Сестринское дело» составило 
87%. 

31.02.01 «ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО» 

1. Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального  образования: 

В течение 2022 года было организовано проведение анкетирования работодателей 
на предмет выявления мнения о качестве организации учебного процесса, преподавания 
дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного исследования 
являлись работодатели медицинских организаций Приморского края по реализуемой 
образовательной программе в количестве 7 человек. 

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. На сколько компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным 
стандартам 

99 

2. Удовлетворенность уровнем теоретической  
подготовки выпускников 

99 

3. Удовлетворенность уровнем практической  
подготовки выпускников 

99 



Анализ мнения работодателей позволил выявить основные достоинства и 
недостатки в подготовке выпускников. В числе достоинств можно выделить следующие:  

− высокий уровень теоретической и практической подготовки; 
 − владение современными методами и технологиями деятельности; 
 − профессионализм выпускников;  
− желание выпускников работать.  
В целом анкетирование показало удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников и заинтересованность во взаимодействии с Уссурийским 
филиалом КГБПОУ «ВБМК» в дальнейшем. 
 
2. Информация о результатах опросов педагогических  работников об удовлетворенности 
условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательной программы среднего профессионального  образования: 
 С января по декабрь 2022 г. было организовано проведение анкетирования 
педагогических работников Уссурийского филиала КГБПОУ «ВБМК» на предмет 
выявления мнения преподавателей о качестве организации учебного процесса, 
преподавания дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного 
исследования являлись преподаватели колледжа по направлению 
подготовки/специальности (38 человек).  

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. Удовлетворенность  учебной нагрузкой 93 
2. Удовлетворенность признанием своего Личного 

вклада в качество образования, совершенствования 
методов обучения и воспитания 

90 

3. Удовлетворенность условиями реализации 
образовательной программы  

95 

4. Удовлетворенность материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной 
программы 

95 

5. Удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе 

95 

6. Удовлетворенность качеством проводимых в 
Колледже семинаров, конференций 

100 

7. Удовлетворенность периодичностью прохождения 
обучения на курсах повышения квалификации 

100 

 
Вывод: В целом сотрудники удовлетворены работой в Уссурийском филиале 

КГБПОУ «ВБМК». 95% преподавателей удовлетворены материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной программы; условиями организации 
образовательного процесса по программе.  90%  преподавателей  удовлетворены 
признанием своего Личного вклада в качество образования, совершенствования методов 
обучения и воспитания. 
 
3. Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального  образования: 



В ноябре  2022 года было организовано проведение анкетирования обучающихся 
на платформе  электронная образовательная среда на предмет выявления мнения 
обучающихся о качестве организации учебного процесса, преподавания дисциплин, 
условий обучения и т. д. В опросе приняло участие 95% студентов обучающихся по 
данной специальности. 

Результаты анкетирования прилагаются: 

№п/п  Показатель Результат, % 

1. 
Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 
информации о деятельности филиала, размещенной на сайте 
КГБПОУ «ВБМК» и информационных стендах? 

86 

2. 

Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 
осуществляется образовательная деятельность: (наличие и 
доступность санитарно-гигиенических помещений, наличие и 
понятность навигации внутри помещений филиала, санитарное 
состояние помещений, возможность доехать до филиала 
общественным транспортом и наличие парковки)? 

69 

3. 
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
сотрудников филиала  (приемной комиссии, дирекции, учебной 
части, библиотеки, общежития и пр.)? 

88 

4. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
преподавателей филиала? 85 

5. 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
сотрудников и преподавателей филиала при использовании 
дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по 
электронной почте, возможность задать вопрос на сайте, 
электронное анкетирование и др. электронные сервисы)? 

95 

6. 
Удовлетворены ли Вы организационными условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК» (актуальность 
расписания, пунктуальность преподавателей и пр.)? 

75 

7. Удовлетворены ли Вы в целом условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК»? 85 

8. 

Готовы ли Вы рекомендовать Уссурийский филиал КГБПОУ 
«ВБМК» родственникам и знакомым (при наличии выбора места 
обучения)? 

74 

Опрос показал, что в 2022 году общая удовлетворенность студентов в целом по 
филиалу  составила 85 % по специальности «Лечебное дело». 

Результат анкетирования обучающихся «Удовлетворенность качеством лекций по 
специальности «Лечебное дело»: 

№ Показатель   Результат ,% 
1 Доступность и понятность изложения лекций 95 
2 Выразительность речи преподавателей 98 
3 Использование современных методов обучения 98 
4 Культура общения на лекциях 95 
5 Наличие учебников и методических пособий по 

дисциплине 
75 

6 Расписание лекций 70 
 



Вывод: В целом студенты удовлетворены условиями, в которых осуществляется 
образовательная деятельность,  организационными условиями обучения в Уссурийском 
филиале КГБПОУ «ВБМК» что составило 89% из 100% удовлетворенных студентов.   

Доступность и понятность изложения лекций, выразительность речи 
преподавателей, использование современных методов обучения, культура общения на 
лекциях, наличие учебников и методических пособий по дисциплине и расписанием 
лекций удовлетворенность студентов по специальности «Сестринское дело» составило 
87%. 

31.02.03 «ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА» 

1. Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 
юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального  образования: 

В течение 2022 года было организовано проведение анкетирования работодателей 
на предмет выявления мнения о качестве организации учебного процесса, преподавания 
дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного исследования 
являлись работодатели медицинских организаций Приморского края по реализуемой 
образовательной программе в количестве 6 человек. 

По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. На сколько компетенции выпускников, 
сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным 
стандартам 

100 

2. Удовлетворенность уровнем теоретической  
подготовки выпускников 

100 

3. Удовлетворенность уровнем практической  
подготовки выпускников 

100 

Анализ мнения работодателей позволил выявить основные достоинства и 
недостатки в подготовке выпускников. В числе достоинств можно выделить следующие:  

− высокий уровень теоретической и практической подготовки; 
 − владение современными методами и технологиями деятельности; 
 − профессионализм выпускников;  
− желание выпускников работать.  
В целом анкетирование показало удовлетворенность работодателей качеством 

подготовки выпускников и заинтересованность во взаимодействии с Уссурийским 
филиалом КГБПОУ «ВБМК» в дальнейшем. 
 
2. Информация о результатах опросов педагогических  работников об удовлетворенности 
условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательной программы среднего профессионального  образования: 
 С января по декабрь 2022г было организовано проведение анкетирования 
педагогических работников Уссурийского филиала КГБПОУ «ВБМК» на предмет 
выявления мнения преподавателей о качестве организации учебного процесса, 
преподавания дисциплин, условий обучения и т. д. Целевой выборкой для данного 
исследования являлись преподаватели колледжа по направлению 
подготовки/специальности (9 человек).  



По итогам анализа ответов получены следующие результаты: 
№ 
п/п 

Показатель Результат, % 

1. Удовлетворенность  учебной нагрузкой 93 
2. Удовлетворенность признанием своего Личного 

вклада в качество образования, совершенствования 
методов обучения и воспитания 

90 

3. Удовлетворенность условиями реализации 
образовательной программы  

95 

4. Удовлетворенность материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной 
программы 

95 

5. Удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе 
 

95 

6. Удовлетворенность качеством проводимых в 
Колледже семинаров, конференций 

100 

7. Удовлетворенность периодичностью прохождения 
обучения на курсах повышения квалификации 

100 

 
Вывод: В целом сотрудники удовлетворены работой в Уссурийском филиале 

КГБПОУ «ВБМК». 95% преподавателей удовлетворены материально - техническим и 
учебно - методическим обеспечением учебной программы; условиями организации 
образовательного процесса по программе.  90%  преподавателей  удовлетворены 
признанием своего Личного вклада в качество образования, совершенствования методов 
обучения и воспитания. 
 
3. Информация о результатах опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 
содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального  образования: 

В ноябре  2022 года было организовано проведение анкетирования обучающихся 
на платформе  электронная образовательная среда на предмет выявления мнения 
обучающихся о качестве организации учебного процесса, преподавания дисциплин, 
условий обучения и т. д. В опросе приняло участие 95% студентов обучающихся по 
данной специальности. 

Результаты анкетирования прилагаются: 

№п/п  Показатель Результат, % 

1. 
Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 
информации о деятельности филиала, размещенной на сайте 
КГБПОУ «ВБМК» и информационных стендах? 

86 

2. 

Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 
осуществляется образовательная деятельность: (наличие и 
доступность санитарно-гигиенических помещений, наличие и 
понятность навигации внутри помещений филиала, санитарное 
состояние помещений, возможность доехать до филиала 
общественным транспортом и наличие парковки)? 

69 

3. 
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
сотрудников филиала  (приемной комиссии, дирекции, учебной 
части, библиотеки, общежития и пр.)? 

88 



4. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 
преподавателей филиала? 85 

5. 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
сотрудников и преподавателей филиала при использовании 
дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по 
электронной почте, возможность задать вопрос на сайте, 
электронное анкетирование и др. электронные сервисы)? 

95 

6. 
Удовлетворены ли Вы организационными условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК» (актуальность 
расписания, пунктуальность преподавателей и пр.)? 

75 

7. Удовлетворены ли Вы в целом условиями обучения в 
Уссурийском филиале КГБПОУ «ВБМК»? 85 

8. 

Готовы ли Вы рекомендовать Уссурийский филиал КГБПОУ 
«ВБМК» родственникам и знакомым (при наличии выбора места 
обучения)? 

74 

Опрос показал, что в 2022 году общая удовлетворенность студентов в целом по 
филиалу  составила 85 % по специальности «Лабораторная диагностика». 

Результат анкетирования обучающихся «Удовлетворенность качеством лекций по 
специальности «Лабораторная диагностика»: 

№ Показатель   Результат ,% 
1 Доступность и понятность изложения лекций 90 
2 Выразительность речи преподавателей 98 
3 Использование современных методов обучения 95 
4 Культура общения на лекциях 93 
5 Наличие учебников и методических пособий по 

дисциплине 
75 

6 Расписание лекций 70 
 

Вывод: В целом студенты удовлетворены условиями, в которых осуществляется 
образовательная деятельность,  организационными условиями обучения в Уссурийском 
филиале КГБПОУ «ВБМК» что составило 85% из 100% удовлетворенных студентов.   

Доступность и понятность изложения лекций, выразительность речи 
преподавателей, использование современных методов обучения, культура общения на 
лекциях, наличие учебников и методических пособий по дисциплине и расписанием 
лекций удовлетворенность студентов по специальности «Сестринское дело» составило 
87%. 

 


